
 

                                                                                

     Πειραιάς, 17 Μαρτίου 2026 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Λιμένων Ελλάδος στην Πάτρα 
Πρωταγωνιστικός ο ρόλος της νέας ηγεσίας της ΕΛΙΜΕ 

 

Στην Πάτρα πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 12 Μαρτίου 2026 η συνεδρίαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Λιμένων Ελλάδος (ΕΛΙΜΕ), στις εγκαταστάσεις 

του Οργανισμού Λιμένος Πατρών, παρουσία των μελών της Ένωσης και εκπροσώπων 

λιμενικών οργανισμών από όλη τη χώρα. 

Η συνεδρίαση είχε ιδιαίτερη βαρύτητα, καθώς αποτέλεσε το πρώτο Διοικητικό 

Συμβούλιο της Ένωσης υπό την προεδρία του νέου Προέδρου της ΕΛΙΜΕ, κ. 

Παναγιώτη Αναστασόπουλου, Διευθύνοντος Συμβούλου του Οργανισμού Λιμένος 

Πατρών. Η επιλογή της Πάτρας για την πρώτη συνεδρίαση της νέας διοίκησης της 

Ένωσης σηματοδοτεί την έναρξη μιας νέας δυναμικής περιόδου για την ΕΛΙΜΕ, με 

σαφή προσανατολισμό στην εξωστρέφεια, τη συνεργασία μεταξύ των λιμένων και την 

ενίσχυση της περιφερειακής ανάπτυξης. 

Ο Πρόεδρος της ΕΛΙΜΕ, κ. Παναγιώτης Αναστασόπουλος, κατά την τοποθέτησή του, 

ανέδειξε τον καθοριστικό ρόλο που καλούνται να διαδραματίσουν τα ελληνικά λιμάνια 

στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας, υπογραμμίζοντας ότι η Ένωση Λιμένων Ελλάδος 

μπορεί και πρέπει να αποτελέσει έναν ισχυρό θεσμικό πυλώνα συντονισμού, 

στρατηγικού σχεδιασμού και κοινής εκπροσώπησης του λιμενικού συστήματος της 

χώρας. 

Στο πλαίσιο της συνεδρίασης εξετάστηκαν σημαντικά ζητήματα που αφορούν την 

ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των ελληνικών λιμένων, την προώθηση κοινών 

δράσεων εξωστρέφειας και τη διαμόρφωση ενός ολοκληρωμένου σχεδίου για την 

περαιτέρω ανάπτυξη του λιμενικού τομέα. Οι συζητήσεις διεξήχθησαν σε ιδιαίτερα 

θετικό και δημιουργικό κλίμα, επιβεβαιώνοντας τη βούληση των μελών της Ένωσης να 

εργαστούν συντονισμένα για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών 

λιμένων σε διεθνές επίπεδο. 

Ιδιαίτερη στιγμή της συνεδρίασης αποτέλεσε η υποδοχή νέου μέλους στο Διοικητικό 

Συμβούλιο της Ένωσης. Η ΕΛΙΜΕ καλωσόρισε τον κ. Αθανάσιο Λιάγκο, Αντιπρόεδρο 

της ONEX ELEFSIS PORT AND INTEGRATED LOGISTICS HUB A.E και πρώην 



Πρόεδρο της Ένωσης Λιμένων Ελλάδος. Η εμπειρία και η βαθιά γνώση του λιμενικού 

τομέα που διαθέτει αναμένεται να συμβάλουν ουσιαστικά στην περαιτέρω ενίσχυση του 

ρόλου της Ένωσης και στη διαμόρφωση κοινών πρωτοβουλιών για την ανάπτυξη του 

λιμενικού συστήματος της χώρας. 

Η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου ολοκληρώθηκε με κοινή δέσμευση των 

μελών της Ένωσης να συνεχίσουν τη στενή συνεργασία τους, υπό την καθοδήγηση της 

νέας ηγεσίας της ΕΛΙΜΕ, με στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών 

λιμένων και την περαιτέρω ανάδειξη της Ελλάδας ως στρατηγικού κόμβου στη διεθνή 

ναυτιλία και την κρουαζιέρα. 

Η ενεργή παρουσία και ο συντονιστικός ρόλος της ηγεσίας της ΕΛΙΜΕ επιβεβαιώθηκαν 

και την επόμενη ημέρα, με τη συμμετοχή του Προέδρου της Ένωσης κ. Παναγιώτη 

Αναστασόπουλου και του Αντιπροέδρου της ΕΛΙΜΕ και Αναπληρωτή Δ/ντος 

Συμβούλου του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς κ. Παναγιώτη Τσώνη στην ημερίδα για 

την ανάπτυξη της κρουαζιέρας που πραγματοποιήθηκε στο Κατάκολο του Πύργου την 

Παρασκευή 13 Μαρτίου 2026. 

Κατά την τοποθέτησή του, ο κ. Αναστασόπουλος ανέδειξε τη στρατηγική σημασία της 

κρουαζιέρας για την ανάπτυξη των τοπικών οικονομιών, επισημαίνοντας ότι η ναυτιλία 

και τα λιμάνια μπορούν να αποτελέσουν βασικούς πυλώνες ανάπτυξης, συνεργασίας 

και εξωστρέφειας για ολόκληρη τη χώρα. Παράλληλα, έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στον 

ευρύτερο ρόλο της θάλασσας και των λιμένων ως χώρων συνάντησης πολιτισμών και 

ανθρώπων, σημειώνοντας χαρακτηριστικά ότι η κρουαζιέρα μπορεί να λειτουργήσει ως 

γέφυρα επικοινωνίας μεταξύ των λαών και ως μοχλός ανάπτυξης για τις τοπικές 

κοινωνίες. 

Ο κ. Τσώνης από την πλευρά του υπογράμμισε τη σημασία των συνεργειών μεταξύ 

λιμένων, τοπικής αυτοδιοίκησης και επενδυτικών φορέων, τονίζοντας ότι μέσα από τη 

συνεργασία και τη μεταφορά τεχνογνωσίας μπορούν να δημιουργηθούν νέες 

αναπτυξιακές προοπτικές για τα λιμάνια σε όλη τη χώρα. 

Η παρουσία της ηγεσίας της Ένωσης Λιμένων Ελλάδος στην ημερίδα του Πύργου 

ανέδειξε τον ενεργό και ουσιαστικό ρόλο της ΕΛΙΜΕ στον δημόσιο διάλογο για το μέλλον 

των ελληνικών λιμένων και της κρουαζιέρας, επιβεβαιώνοντας τη βούληση της νέας 

διοίκησης να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή των πρωτοβουλιών που ενισχύουν την 

ανάπτυξη της λιμενικής οικονομίας και των τοπικών κοινωνιών. 

 

 


